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18%

63%

19%

①学力向上

達成できた おおむね達成できた やや達成できなかった

17%

66%

17%

１授業の展開が見える構造的な

板書をしている

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった

25%

50%

22%

3%

２自分の考えをまとめたり、発表した

りする場面を位置付けている

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった 達成できなかった

40%

47%

13%

３チャイムで始め、チャイムので終了している

達成できた おおむね達成できた やや達成できなかった

46%

39%

15%

4授業と関連した内容を、家庭

学習の課題としている

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった

８１％ 
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21%

61%

15%
3%

② 不登校未然防止

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった 達成できなかった

32%

52%

13%
3%

６教師間で連携を密に取り合い、

早期対応に努めている

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった 達成できなかった

17%

76%

7%

８日頃から生徒のよさを認め、

生徒のやる気を喚起している

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった

23%

64%

13%

７「わかった」「できた」という学びの実感を得ら

れる授業を展開し、そのための支援をしている

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった

26%

61%

13%

５全ての生徒が安心して過ごせるよう

に、生徒に寄り添った支援を心掛けてい

る

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった

８２％ 

８７％ 

８４％ 

８７％ 
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21.4 

53.6 

25.0 

③生徒が前面に出て活動する場の設定

達成できた おおむね達成できた やや達成できなかった

45%

42%

13%

10 清掃への取り組み意欲を高めるよう

に、環境を整えたり、共に清掃に取り組ん

だりしている

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった

36%

61%

3%

９進んで挨拶を行い、あいさつ

の手本を示している

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった

97％

7%

53%

37%

3%

11 生徒が主体的な集会を生徒と共に企画

し、多くの生徒が活躍できる場面を位置づ

けている

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった 達成できなかった

60％

14%

29%
50%

7%

12地域の方やＰＴＡと連携を密に取り、

生徒の活動を支えている

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった 達成できなかった

75％ 

87％ 

43％ 



 

 

 

57%33%

7%

3%

④確実な報告・連絡・相談

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった 達成できなかった

39%

45%

13%
3%

13 個人で抱え込まず、情報を共有

し、チームとして素早く対応している

達成できた おおむね達成できた

やや達成できなかった 達成できなかった

90％ 

84％ 


